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حساب ارسم مخطط تدفقي لخوارزمية 
Rوطباعة محيط دائرة نصف قطرها 

Start

Input R

S = 2* π *R

end

output S

بداية-1

Rأدخل قيمة المتحول 2
π*R*2احسب قيمة -3

sواسندها الى 
sاطبع قيمة -4
نهاية-5
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ة ثانيةالسابق بطريقتدفقي الخطط المرسم أعد 

Start

end

Input R

output 2* π *R

لاحظ الفرق بين الطريقتين 
والطباعة sمن حيث حجز المتحول 

المباشرة

.بداية-1

Rأدخل قيمة المتحول 2
واطبعهاπ*R*2احسب قيمة-3

نهاية-4
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ارسم مخطط تدفقي لخوارزمية مقارنة عددين 
بينهماالأكبر وطباعة 

end

Input a ,b

output a

Start

a<b

output b

no yes

.بداية-1

a,bأدخل قيم المتحولات 2
؟aأكبر من bهل -3

bاطبع قيمة نعم -3-1
4واذهب الى 

aاطبع قيمة :لا -3-2
نهاية -4
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ط طباعة المحيارسم مخطط تدفقي لخوارزمية 
R1,R2نصفا قطريهما  الأكبر  بين دائرتين 

Start

Input R1,R2

S1 =  2* π *R1

1

1

S2 =  2* π *R2

end

S1>S2

Output S2

noyes

output S1

.بداية-1

R1,R2أدخل قيم المتحولات 2
واسندها π*R1*2احسب -3

S1الى 

*2احسب قيمة -4 π*R2

S2واسندها الى 

؟ S2أكبر من S1هل -5

واذهب S1اطبع : نعم –5-1

6الى 

S2اطبع : لا -5-2
نهاية -6
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كبر  بين عدل على التمرين السابق بحيث يطبع المحيط الأ
افق R1,R2يهما قطر ادائرتين نصف ونصف القطر المو

.لمحيط الدائرة الأكبر

Start

Input R1,R2

S1 =  2* π *R1

1

1

S2 =  2* π *R2

end

S1>S2

Output S2,R2

noyes

output S1,R1

.بداية-1

R1,R2أدخل قيم المتحولات 2
واسندها π*R1*2احسب -3

S1الى 

*2احسب قيمة  -4 π*R2

S2واسندها الى 

؟ S2أكبر من S1هل -5

R1و S1اطبع : نعم –5-1
6واذهب الى 

R2و S2اطبع : لا -5-2
نهاية -6
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Input a ,b,c

Start

D>=0

Output
“ no real solutions ”

no yes

D = b*b – 4*a*c

end

Output x1 , x2 

ارسم مخطط تدفقي لخوارزمية حل معادلة من الدرجة 
الة الثانية وإيجاد الجذور الحقيقية وعدا ذلك طباعة رس

“ no real solutions ”

1

1

X1=(-b+sqrt(D))/(2*a)
X2=(-b-sqrt(D))/(2*a)

.بداية-1

a,b,cأدخل قيم المتحولات 2
واسندها b*b-2*4*a*cاحسب قيمة -3

Dالى 
أكبر او يساوي الصفر؟Dهل -4

x1نعم احسب –4-1
x2واحسب 
x1,x2و اطبع 

5واذهب الى 

 no realاطبع عبارة : لا -4-2
solutions 

نهاية -5
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2انتهت تمارين الأسبوع 
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